

Szaktanári beszámoló

2015 Erasmus+ program / Eötvös Loránd Szakközépiskola és Szakiskola /Krakkó/

A pályázat keretein belül, tanulmányi utazáson 2014. október 2 – 2014. október 10-ig kísérő szaktanárként vettem részt. Tapasztalataim teljes mértékben pozitívak a lebonyolítást, a tanulmányi részt és a programokat tekintve is. Véleményem szerint a programban részt vevő tanulók, értékes szakmai tapasztalatokkal gazdagodtak, szakmai ismereteiket sokrétűen és igen gyakorlatorientáltan bővítették és mélyítették el, mindezt egy más országban, leküzdve az idegen nyelv korlátait.

Fogadó iskoláról: gépész szakmát oktató iskola révén, eszközökkel igen jól felszerelt, tan- és gépi forgácsoló műhelyekkel ellátott intézmény. Tanulóink a programok során modern cnc maró és forgácsoló gépekkel dolgoztak, szerelési gyakorlatra felkészített műhelyben belsőégésű motor szerelést, mechatronikai laborban különböző elektronikai és vezérlési feladatokat oldottak meg. A gyakorlati műhelyekben különböző anyagú és geometriájú munkadarabokat készítenek kézi esztergálással, ahol nem csak a megmunkálás, de a technológiai tervezési is feladat volt. Lehetőségünk volt itt más szakmákkal foglalkozó műhelyeket is látogatni. Különböző berendezéseket, eszközöket megismerni, kezelésüket elsajátítani. Összességében a szervezett programok nagyon sokrétűek voltak, gyakorlatias, remekül felkészült oktatókat és jó feladatokat kaptunk.

Szállás, étkezés: A szállásunk elhelyezkedése jó, tömegközlekedéssel, gyalog minden elérhető közelségben volt. A szobák tiszták, kényelmesek, pihenésre megfelelőek voltak. A közösségi helységeben, minden napi teendőt el tudtunk végezni pl esti munkanaplók, élménynaplók írása. A mindennapi étkezés egy közeli étteremben volt. A reggeli svédasztalos, a napközbeni étel meg megfelelő, a vacsora bőséges, változatos volt magán viselve a helyi gasztronómia sajátosságait.

Kulturális, szabadidős programok: a helyi nevezetességek szervezett vagy kiscsoportos látogatásán felül, volt kirándulás az auschwitz–birkenauai táborokhoz is. A mindennapos kulturális, közösségi programok igazi kis csapatot kovácsoltak a kiutazott társaságból.

Véleményem szerint sok diáknak egy más ország, más kultúra megismerése egy élmény és lehetőség. A programban való részvétel olyan lehetőség mely nem biztos, hogy megadatik számára a jövőben.

Végül, de nem utolsó sorban, meg kell említenem a program vezetőjének, szervezőjének, Nagy Katalin tanárnőnek munkáját. Neki köszönhetően a mindennapi teendők koordináltan, szervezeten és jó hangulatban zajlottak.

2015-05-20



Sági Viktor